
Q5 On a scale from 1 (Not at All Safe) to 5
(Very Safe), how safe do you feel in the

following campus locations?
Answered: 457 Skipped: 61
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Parking lots and garages at night

Campus Shuttle stops during the day

Football stadium during games

Student Union
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Inside campus buildings

Walking around campus during the day

Parking lots and garages during the day

Campus recreation center (Pennington)

Walking around campus at night

Resident halls

Streets and sidewalks adjacent to campus

North Oak Park
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63.7% 284

4.9% 22

29.6% 132

13.9% 62

30.7% 137

Q6 What actions do you take to increase
your safety on campus? (Check all that

apply)
Answered: 446 Skipped: 72

Walk with
others

Contact UPD
for escort

Don’t come to
campus when ...

Sign up for
“Everbridge”...

Report
suspicious...

Take
self-defense...

Park in
well-lit areas

Know locations
of Blue-Ligh...

Carry personal
safety items...

Carry
emergency ph...

Stay in
well-lit areas

Let others
know where I...

Carry a cell
phone

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

63.7%

4.9%

29.6%

13.9%

30.7%

9.0%

61.2%

42.6%

32.7%

27.1%

66.8%

59.9%

94.4%

Answer Choices Responses

Walk with others

Contact UPD for escort

Don’t come to campus when it is dark

Sign up for “Everbridge” emergency notification system

Report suspicious activity if witnessed
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9.0% 40

61.2% 273

42.6% 190

32.7% 146

27.1% 121

66.8% 298

59.9% 267

94.4% 421

Total Respondents: 446  

Take self-defense classes

Park in well-lit areas

Know locations of Blue-Light emergency phones 

Carry personal safety items (whistle, personal alarm, pepper spray, etc.)

Carry emergency phone numbers

Stay in well-lit areas

Let others know where I’ll be

Carry a cell phone
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Q7 On a scale from 1 to 5, where 1 means
Strongly Disagree and 5 means Strongly

Agree, please indicate your level of
agreement with each of the following

statements.
Answered: 456 Skipped: 62
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You feel safe attending parties off-campus        

University policies support safety on campus
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You generally feel safe on-campus

The quality of safety resources on campus is good

It is easy to locate a Blue-light emergency phone

Communication with students about campus safety is generally
good

The campus is well-lit at night

Students in general are concerned about personal safety

You often do not feel safe off-campus at night

Threatening behavior is a problem on campus   

I considered the quality of safety of the SLU campus when
deciding to attend

Students are generally civil and polite rather than rude

I discuss safety matters often with my friends
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